2018年度水無月の宴　客席アンケート
作成：26期書記　木村朱里
実施日：2018年6月9日
回答数：243
1. 年齢


2. 性別

3. 職業

その他：看護師2人、保育士1人、自由業1人、名古屋大学教授1人

【大学】名古屋大学58人、南山大学8人、椙山女学園大学4人、名古屋市立大学・
愛知工業大学・愛知淑徳大学・金城学院大学2人、愛知教育大学・愛知大学・
名古屋工業大学・岐阜大学　各1人、その他不明

【高校・高専】瑞陵高校5人、岡崎高校・豊田工業高等専門学校・愛知淑徳高校　各2人、
岩倉総合高校・春日井高校・春日井南高校・千種高校・明和高校　各1人、その他不明













4. 楽器経験




【所属団体】東海市吹奏楽団・軽音団体　各2人、
名古屋市民吹奏楽団・岐阜大学吹奏楽団・三重県一般市民楽団・
天理教愛町吹奏楽団・室内合奏団・8strings・名古屋大学ジャズ研究会・
フォルクロ―レ同好会・ピアノ同好会　各1人（順不同・原文のまま）

5. 当団の演奏をお聴きになったことはありますか？



6. 5.にて「あり」の場合：今回の演奏会で何回目ですか？





7. 今回の演奏会をどのようにして知りましたか？



8. 演奏時間はいかがでしたか？





9. 最も印象に残った曲は何でしたか？（複数回答可）

※アンコール曲は選択肢に用意していないが、わざわざ追記して下さったお客さんの数。

【今後の演奏会で演奏してほしい曲】(順不同・原文のまま・括弧内は人数)
・大人数で映える曲。　・みんなの好きな曲をたくさんやってください！
・セドナかなー やっぱりww　・グレン・ミラー・メドレー(Moon River とかElephant Walk )
・情熱大陸　・宝島 （4）　・ディズニーセレブレーション　・76本のトロンボーン
・スイング系！！　・アニメ。　・最近の曲。　・ディズニーの曲。 （4）　・Lemon
・映画音楽(Back to the Future)　・楽しい曲。
・最後のノリがよい曲がよかったので、その路線の曲も。
・アルセナールとかスーザとか。定番の曲が聴いてみたいです。
・ルパンのテーマ曲　・アンコール曲(Paradise Has No Border )のような曲。
・エンドレス・ゲーム　・スターパズルマーチ　・アルヴァマー序曲　・銀河鉄道999（2）
・ラ・ラ・ランドのメドレー　・大阪俗謡　・ようこそジャパリパーク
・好きな曲を楽しんでしてください。　・青銅の騎士　・ディープ・パープル・メドレー
・大河ドラマのオープニングメドレー　・なんでも、きっとみんな良い。
・スター・ウォーズ （2）　・スーザの行進曲はいつかぜひ聴きたい。　・行進曲
・ビートルズ　・Truth 　・超大編成曲。　・パイレーツ・オブ・カリビアン
・グレイテスト・ショーマン （4）　・美女と野獣（2）　・映画音楽 （4）
・華麗なる舞曲　・エル・クンバンチェロ　・華麗なる一族のテーマ　・Take Five
・Sing Sing Sing　・In the Mood　・ジブリメドレー（3）　・ボレロ　・トスカ第3幕
・あなたのとりこbyシルヴィ・バルタン　・ラプソディー・イン・ブルー　・惑星
[bookmark: _GoBack]・よく知られている曲は、聴いていて楽しいです。　・祝典序曲　Shostakovich
・クラシック（有）名曲のアレンジ版。シエナとかがやっているような・・・
・レ・ミゼラブル　・塔の上のラプンツェルの歌
・Star Trekのテーマ　・西郷どんのテーマ　・マントヴァーニ特集　・J-pop　
・ぐるりよざ　・スカパラの曲。　・葉加瀬太郎さんの曲。　・三日月の舞
・プロヴァンスの風　・英雄　・ジェラート・コン・カフェ　
・This is me（The Greatest Showman） ・ディズニーなど、子供も楽しめる曲。
・ボサノバ・サンバっぽい曲調のもの。　・新しいノリのよい洋楽
・愛知にちなんだアーティスト（スキマスイッチとかSKEの曲）
・一般の人になじみがある行進曲→ステージが更に盛り上がると思います。

10. 演奏会全体のご意見・ご感想　（順不同・原文のまま・括弧内は年齢）
· ラスト2曲だけだったけど、トランペットを吹く姉の姿を見れました。とても素敵でした。よかったです。（18）
· めちゃLEVEL UPしてない？素敵な演奏ありがとうございました。胸を打つ演奏を、次回も楽しみにしています。（23）
· トロンボーン良かった！みんなお疲れさまでした！（21）
· 泣いた。最高でした。お疲れ様。ホルンお疲れ様です！！（21）
· 皆お疲れ様！！かっこよかったよ！！みっちゃんのかわいさに全25期が泣いた…（21）
· 難しい曲ばっかりだったのに上手くてすごかった！！Percの子達、お疲れ様です！（22）
· 蒼氓愛歌めっちゃよかったです！鳥肌立ちました。第一楽章からグッと引き込まれました。せんけんソロおつかれ！チューバのみんなもお疲れさまでした。4人で大変だと思うけどこれからもおーえんしてます！インクレディブルかっこいいよね！楽しそうでした。キャストの演技力…！すみけんさわやかでよき。せんけん…！ノリノリのライオンさん楽しそうでしたねー　オズ懐かしかったー（22）
· おつかれさまでした。定演も練習や準備大変だと思いますが、団員みんなでガンバって下さいね。（22）
· おつかれさまです！パパ演技力笑った！みんなすごいの一言です。かっこよかった！！（21）
· 定演も楽しみにしてます！悪役の子おもしろかった、うまかったです！Clたっきーソロおつかれ！！スカパラかっこよいですね。（22）
· 楽しかったです。（16）
· 素晴らしかったです。（16）
· 演出が楽しかったです！！！（19）
· 楽しい演奏をありがとうございました！！（女性）
· とても良かったです♪なごすい最高　楽しい演奏をありがとう♡（女性）
· OB・OGの先輩が宣伝していたので、見に来ました。蒼氓愛歌すごく良かったです。団員全員でのアンコールも素晴らしかったです。（16）
· 蒼氓愛歌が聴きたかったので素晴らしい演奏で聴けて嬉しかったです。その他の曲も明るい音で本当に来てよかったです！ありがとうございました！（16）
· ソノーレの蒼氓愛歌は何度も聴いているけど、なごすいの蒼氓愛歌もとてもよかったです。大学生らしかった。とても楽しい演奏ありがとうございました。福井から来て、楽しめました。定演も楽しみにしています。（女性）
· とてもステキな演奏でした！（21）
· すべてとてもよかったです。みんな頑張って。今日はありがとうございました。（47）
· 毎度、楽しませて頂いて、ありがとう。練習の跡がよく出ています。オズの魔法使いの曲、初めて聴きました。Over the Rainbowが良かった。（51）
· よかった。加藤さんの指揮がよかった。よく頑張った。みんな生き生きしてた。（50）
· 明るい所があって、楽しかったです。ちゃんと揃っていて良かったです。（16）
· 演奏してる時間が短く感じた。すごく楽しかったです。これからも聴かせて下さい。（49）
· ヒーローがよかった。（16）
· とても良かったです。頑張って下さい。応援してます！！（44）
· もう少し聴きたかったです。あと2曲ぐらい。（53）
· とても上手で感動しました。たくさんの楽器が調和していてとても聴きごたえがありました。また、次回の11月の演奏も楽しみにしています。今日はありがとうございました。（53）
· どの曲においても良く練習されておりズレなく非常に良い音色で心地よかったと思います。皆さんが楽しく、且つ真剣に音楽に向き合っている姿が伝わる演奏でした。非常に良かったです。これからも精進して下さい。楽しみにしています。（56）
· 大変良かったです。とても楽しい曲ばかりで心にしみます。（77）
· トロンボーン隊が良かったです。（51）
· 演奏会お疲れさまでした！すごく楽しかったです！これからも頑張ってね。定演も楽しみにしてます！（23）
· お疲れ様です！！！定演も楽しみにしています！！（23）
· 良かったです。途中の劇も楽しませてもらいました。最初の館内アナウンスの声が少し聞き取りにくかったです。（47）
· 皆さんが楽しそうに演奏するのでこちらも楽しくなりました。今後も頑張って下さい。（14）
· 泥棒の人クセ強いわーーめいちゃんのクラップかわいかったです♡♡（21）
· 初めて聴く側の水無月でしたがめちゃくちゃ楽しかったです！！Hornみんなかっこよかったよー♡（22）
· 楽しかったです！！ありがとう♪（23）
· とっても上手でした！演出も楽しかったです。（23）
· 場内アナウンスの声が小さくて聞こえづらかったです。どの曲もとても良かったです。特にアンコールの曲は聴きたかったので嬉しかったです。（49）
· とても楽しかったです。皆さんとても上手で感激しました。（58）
· 楽しく拝聴しました。（22）
· 去年より上手くなった！！劇の素人っぽさがそれはそれで良いが、玄人路線でいくのか？（51）
· 学生の頃から10年ぶりに聴きましたがとても心地よかったです。来年も寸劇に磨きをかけて頑張って下さい。ありがとうございました。（28）
· 去年より演奏のレベルが上がったようです。Good!よかったです。（44）
· いつも楽しい演奏をありがとうございます！（23）
· また聴きたいです。（21）
· 演奏会お疲れさまでした！久しぶりに吹奏楽の演奏を聴けて楽しかったです。（19）
· とても楽しませて頂きました。定演でも楽しみです。（19）
· クラシックだけではなく、ポップな曲も演奏していたのがとてもよく、楽しむことができました！（20）
· いつも素晴らしい演奏です。寸劇もいつも楽しいし、最高です。（47）
· 人数が多いから迫力抜群でした。（85）
· 指揮者、加藤慶一さんの指揮がすばらしい！です！！とても楽しくノリノリで聴けました。（年齢・性別無回答）
· Over the Rainbowは大好きな曲なので迫力ある演奏を楽しませて頂きました。（50）
· 初めて演奏を聴かせて頂きましたがとても楽しかったです。（21）
· すごくすごくきれいでした！！全員の音が1つに合わさっていてとても聴き心地のいい音楽でトリハダものでした！最初から最後まで楽しかったです、ありがとうございました！！（20）
· すごく上手で聴いていて楽しかったです。最後のアンコールの迫力すごかったです。（19）
· レベルの高い演奏でした。音がきれいで、個人個人がうまいですね。どの曲も楽しめました。パーカスも素晴らしい。曲ごとにメンバーが代わるためか、新入団員が入って間がないためか、それとも大学生だからか、少し表情がかたいかな…とも思いました。定期演奏会楽しみにしております。（53）
· 素晴らしい演奏ありがとうございました。もっと皆さんのステキな笑顔が見たいです！けーいち、楽しそうで良かった！自然とお客さんと奏者が笑顔になるような、そんな演奏会に期待します！音楽サイコー（22）
· それぞれのsoloがすごく上手くて感動しました！とても楽しかったです！（17）
· ステキな時間をありがとうございました。（47）
· お疲れさまでした。まだバラバラな感じのところもありますが、定演楽しみにしています。（50）
· 途中寸劇があり、変化があり良かった。（63）
· 小芝居が音楽を盛り上げたかな！元気でリズミカルな曲を望む。（55）
· 迫力のある音色に触れることができまして、幸せな時間を過ごすことができました。ありがとうございました。（男性）
· Over the Rainbowと最後の曲大好きなので嬉しかった！（19）
· サックス上手でした！また聴きたいです。（18）
· 楽しい宴でした。寸劇も良かったです。（48）
· Very Good.頑張って下さい。（38）
· まとまりがあってしっかりとした、且つ楽しい演奏でした！（24）
· いつも楽しみにしています。ありがとうございます。（54）
· 前回はルパン3世が印象に残ってました。来年も元気なら来ます。よろしくお願いします。よかったです。泣けました。ありがとう。（59）
· 楽しい演奏をありがとうございました。金管の迫力素晴らしかったです。かっこよかったです。Perc南斗くんかかしよかったです。（19）
· 吹奏楽の演奏会は初めてでしたが非常にGoodでした。特にエンターテイメント性が高かった所。（30）
· コントラバスのトップの人むっちゃうまい。かっこよすぎーほれた。（18）
· 子どもが瑞陵で蒼氓愛歌を吹いていたので名大バージョン聴いてみたくて。楽しかったよ（45）
· Mr.インクレディブルがよかった。楽しかったです！（15）
· 指揮者の男の方、とても楽しそうで演奏も合わせて楽しく見て聴けました。ムーンライトセレナーデとても好きな曲なので聴けて嬉しかったです。（48）
· どの曲も素晴らしく感動的でした！エンターテイメント性もあり、本当に大満足でした！（21）
· 素晴らしい演奏でした。これからも仲良く頑張って下さい。充実した大学生活を！！（47）
· 心がとても癒されました。素敵な音色をありがとうございます！！ソロの方たちが上手すぎてすばらすばらでした…！（19）
· 高校の吹部と迫力が違った。（17）
· 冷房が効きすぎていました。（18）
· 26期の皆さん残り短いですが楽しんで下さい。（23）
· これからも音楽を楽しんで活動して下さい。（50）
· 質の高い素敵な演奏をありがとうございました。心が癒されました。（52）
· 響けユーフォニアムというアニメを見て、改めて吹奏楽を聴いてみたいなと思って来ました。とっても良かったです。（20）
· 開演前のアナウンス、団長さんの挨拶、最後のアナウンスのマイクの音量が小さく聞こえづらかったです。強盗？の人、いいですね～役者になれそう。（47）
· 感動した。楽しめました。かかし上手。オズに弱いのよ！オズに！（50）
· どの曲も良かったですが、中でも2曲目の蒼氓愛歌が素敵でした。オズの魔法使いのTubaソロがかっこよかったです。低音の皆さんのスタンドプレイのキレがよくて、とても迫力がありました。（18）
· 全部素晴らしいです。よかったですブラーボ　頑張ってくれて嬉しいです。ありがとうございました。（81）
· 最初の説明の方の声が小さくぼそぼそした感じで少し聞き取りにくかった。最後の曲は全員で迫力のある曲でよかった。（40）
· 演奏の合間の演劇が楽しく音楽も楽しく聴けました。子連れだったのでとても助かりました。（43）
· やっぱり吹奏楽を生で聴くと良いなあと思いました！なごすい応援してます！金管の皆さんの音がキラキラしててすごくよかったです。（18）
· 蒼氓愛歌はとても迫力があり曲の素晴しさが活かされていた。どら？がよかった。加藤くんの指揮が体で楽しさがでていてよかった。アンコールの曲がGood！（40）
· 高校時代に吹奏楽部でサキソフォンを担当していました。今日の演奏を聴いて高校の文化祭や定期演奏会で演奏した時のことを思い出し懐かしく思いました。（男性）
· 今までトランペットのような派手（？）な楽器にばかり目が行きがちでしたが、今回ステージから見て右側に座って、パーカッションの良さに感動しました。全身を使って奏でる音は心に直接響きました。良い演奏をありがとうございました。（19）
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